EDUCATION

中原教育 新州母旅

编辑 陈 茜 校对 宋院红 电话 56568185

4月26日,郑州红 星美凯龙广场上童声 稚气,身影飞动,前来 参加轮滑趣味赛的少 年们尽情演绎花样精 彩,每个人都成了最闪 耀的 super star。由郑州 日报主办,郑州红星美 凯龙国际家居有限公 司全程冠名的少儿轮 滑趣味赛让孩子们尽 享喜悦。



每个孩子都是Superstar



赛前热身 毫不马虎

少儿轮滑比赛根据小朋友的年 龄段分成各个小组。据了解,最小参 赛者只有3岁,最大的也只有8岁。 当日中午12时许,不少家长便带领 孩子来到比赛场地签到登记。看到 场地已经布置好了,小朋友们都纷纷 换上轮滑鞋迫不及待地到场地上热

裁判现场讲解比赛流程并示范 过动作之后,孩子们就开始了认真 的练习。小手放在身后,弯着身子 控制重心,标准的滑翔动作,认真的 表情,配上帅气的头盔、护膝,小朋 友们个个身手不凡,真像专业的轮 滑队员。

尽管当日艳阳高照,天气很热, 但丝毫没有阻挡小朋友们对此次少 儿轮滑赛的热情,他们一脸汗珠仍坚 持练习的举动让在场观众们都赞叹

很多到场的爸爸妈妈表示,宝宝 虽然年纪小,但非常喜欢轮滑,看到 有这样的比赛,就想让孩子锻炼锻

坚持到底 值得点赞

比赛中,大家争分夺秒,不甘落

后。他们虽然年龄小却一点儿也不 娇气,有孩子不小心摔倒了,都会赶 紧爬起来,坚持完成比赛。现场的家 长们自发组成了啦啦队,不停地为孩 子们加油。加油呐喊声与小选手拼 搏的身影遥相呼应,形成了一片欢乐 的海洋。

本报主办的红星美凯龙杯少儿轮滑趣味赛收官

据主办方介绍,此次少儿轮滑趣 味赛采取计时制,所有组别采用统一 赛道,以锻炼孩子感统协调及竞争意 识为主。考虑到年龄的差异,会按组

在全家总动员这个环节,接连上 场两次的苏妈妈享受着"最甜蜜的负 担",景浩和景然这对双胞胎兄弟在 这一环节都要求老妈出赛,尽管累得 气喘吁吁,她的脸上还是堆满了幸福

据了解,通过全家总动员环节之 后,孩子们还要完成S型弯道滚球、 钻山洞、环形加速、连续跳蹲、终点刹

最终,范城玮小朋友夺得了比赛 的冠军,商楷悦和刘子睿小朋友赢取 第二名,张家豪、李鑫浩和张程皓小 朋友获得第三名。

携手勾画 快乐童年

比赛结束后,小朋友们虽然都是

满头大汗,却兴奋异常。对他们来 说,能在家长的注目下,和这么多小 伙伴一起玩,是件再开心不过的事 了。少儿轮滑欢乐赛不仅给孩子一 个愉快的周末,更能通过这样的活动 锻炼孩子的身体和心理素质,培养他 们坚强、独立的能力,赢得了众多家

郑州红星美凯龙国际家居有限 公司相关负责人告诉记者,为孩子们 搭建快乐的舞台,为他们插上梦想的 翅膀,红星美凯龙很乐于参与举办这 样有意义的活动。今后,美凯龙将会 和大家一起,关注儿童快乐,激励他 们健康茁壮成长。

据悉,本此活动还得到郑州市开 心任我溜轮滑俱乐部、郑州市腾飞轮 滑俱乐部、郑州市未来之星轮滑俱乐 部、郑州市康桥萌芽幼儿园分园等单 位的大力支持。

"轮滑活动具有多种益处。"据郑 州市开心任我溜轮滑俱乐部相关负 责人介绍,轮滑活动有很强的娱乐 性,尤其对于青少年来说,参加轮滑 活动,可以有效促进大脑平衡,缓解

对于很少不运动的学生来说,简 单易上手的轮滑运动可以达到很好 的锻炼作用。据主办方介绍,今后将 会有更多精彩的活动等待孩子们的 参与。



英语这一学科,想在短时间内有所提高不太容易,但只要能 认真分析各种题型,掌握答题要点,也能让这一学科的考试更加 顺利。而数学也是很多考生比较薄弱的科目,如何才能在最后 的复习中提高效率? 本期我们邀请了郑州十九中的陈薇老师和 郑州七十三中的李山铭老师为学生带来一些建议。

英语答题注意事项 郑州十九中 陈薇

听力理解: 听前阅读试题 的目的是根据题干和选项预 判即将听到的关键词,增强听 的目的性以确保答题的准确 性。听力的易错题有两类:第 一类是推断人物关系或对话 发生地点,听之前可重点找出 该题,并回顾选项中各语境的 的常用语句或单词。第二类 是有关时间或金钱的题,可能 涉及简单的计算,学生应做好

心理准备。 单选题:其中名词、动词、 形容词、副词、动词词组常考 查词义辨析,只要熟悉选项的 词义即可选出合适的答案 冠词、定语从句、宾语从句则 常考其基本用法,易错的同学 要回过头来重新理解基本含 义和注意要点。连词、时态和 语态的考查则需深刻理解题 干,明白其逻辑关系或语境特 点才能找到答案。代词、介 词、非谓语动词近几年也从固 定用法转变为侧重考查语用。

完形填空:该题型是单项 选择和阅读理解之间的过渡 题型,既需要阅读理解中对文 章的通篇理解能力,又考查了 单选中在小语境下找出正确 选项的基本功。该题中关于 名词、数词的考查必须结合上

下文,甚至一些动词、介词、形 容词、副词的考查也可以在上 文或下文中找到答案。做完 检查时,对有选项的句子进行 回读,并可以把该句当成单项 选择题再做一遍以达到检查

含大智慧,语言地道纯正,词 汇量小或长句理解突破不了 的学生,往往觉得理解着有困 难。B篇科技文看似生涩难 懂,但细节题居多,只要有信 心、有耐心在文章中找答案就 能拿满分。C篇看似简单,却 往往有需要细心观察的题,马 虎大意就会丢分。对于句子 还原类的D篇,错一个就等于 错两到三个,此类题分三步 走:1.通篇理解文章,重点理解 选项句。2.回读缺失句的前后 句,并重点理解这些句子的含 义。3.在缺失句的前后句中找 出与答案句子中某词相联系 的线索词或线索信息

补全对话:该题型不是单 纯的英语句子翻译。所以做题 时先根据情境思考使用哪种语 用功能的句子,或寻求建议,或 提出邀请,或询问看法,再写出 符合该语用功能的正确的英语 句子。

数学备考建议 郑州市七十三中学 李山铭

研读《2015年河南省初中 毕业生学业考试说明与检 测》,掌握中考新动向。通过 研读,估计今年的数学总题量 仍是23题左右,在考试形式、 考试难度、考试题型等方面将 保持稳定。在内容分布上, "统计与概率"三部分所占分 值的比约为46:42:12,"综 中,与实际课时数基本相当。

围绕课本重基础,理清体 **杀找力法**。从近儿年的冯圉 省中考数学卷来看,都很重视 基础知识,突出教材的考查功 能。在中考数学的复习过程 中,要注重整合教材,以课本 为主进行复习,理清知识体 系。同时因为课本的例题和 习题是教材的重要组成部分, 所以要吃透课本上的例题、习

运用数学思想方法,有效 解决问题。要恰当地运用数 学思想方法指导我们有效地 解决问题。比如方程思想、特 殊和一般的思想、数形结合的 思想,函数思想、分类讨论思 想、化归与转化的思想等。从 近几年中考情况看,最后的 "压轴题"往往与此有关。这

时应根据题意去寻找全等或 相似三角形或特殊平行四边

数学应试讲技巧,书写规 范很重要。中考数学应试是 很讲求技巧的。其中非常关 键的是审题要慢,做题要快。 审题一定要"圈"、"点" "画",力求从语法结构、逻辑 意。网上阅卷对学生的书写 要求和规范性都比较高,特别 是答题务必在黑色矩形边框 内,并且字体大小适中,行距 恰当,数字及字母书写要规 范。因此找到解题方法后,书 写要快速规范,答题时尽量使 用数学语言、符号,这比文字 叙述要节省而严谨。

调整考试心态,优化竞技 状态。心理学研究证明积极 的自我暗示能唤起人良好的 情绪,消极的自我暗示能唤起 人不良的情绪。答卷中,见到 简单题,要细心。考前怯场或 考试中某一环节暂时失利时, 不要惊慌,要沉着冷静,进行 自我调节。面对偏难的题,要 耐心。考试全程都要确定"人 家会的我也会,人家不会的我 也会"的必胜信念,使自己始

终处于最佳竞技状态。

★4月27日,惠济区苏屯小学利用 周一升旗仪式举行了该校文化艺术节 表彰活动。艺术节期间,同学们锻炼了 能力,展示了艺术才华和组织能力,涌 现出许许多多的"艺术之星"。 王慧

★4月27日,金水区文化绿城小学 2015年"阳光与我同行"田径运动会正 式拉开帷幕。

★4月23日,正值第20个读书节 之际,我市部分小学纷纷举行以"阅读" 为主题的系列活动。金水区沙口路小的。当孩子在学业、活动等各项活动中

学隆重举办了第四届校园阅读节:黄河 路第二小学的一百多名师生和各省市 的代表参加了河南省少儿图书馆举行 的"2015河南省少年儿童阅读年系列 活动启动仪式";经济技术开发区实验 小学进行"浓浓书香溢,悠悠育子情"家 长读书交流活动。 张 震

★4月28日,在校园的烟雨长廊 上,金水区纬五路二小的少先队荣誉银 行正式营业了。据介绍,此活动是针对 学校评价体制中的"荣誉手册"开办

受到奖励,就可以得到"星星"奖章的奖 励。集满一定数量的"星星"可换取"月 亮"、"太阳"等奖章,最终成为"校园荣

★4月22日,金水区金桥学校迎来 了河南省国培计划名师培训班的一百 多位老师,该校三位老师分别为他们展 示了关于整本书阅读课堂教学方面的 课例以及自己对于整本书阅读的思

★为增强学生的交通安全意识,规

范学生的交通安全行为,金水区艺术小 学于近日开展了以"美好梦想,安全起 步"为主题的系列交通安全教育活动。

★4月28日,二七区建新街小学 "新青年"教师成长营名师工作室邀 请"外小共同体"各校长和全体教师 齐聚该校,共同聆听郑州市教育科学 研究所副所长张五敏为大家带来的 专业培训——课题研究的层次和选

魏瑞娟

海霞



客厅王者 再添新兵

2014年以来,中外主流彩电制造厂商集体 发力4K电视,并结合自身产品特点纷纷加大 对超高清显示技术的创新。GLED极客互联 网电视作为全新的电视品类,2014年由创维研 发,为寻求新的突破,全面提升LED电视画质 和可用性,创维联合LG Display、华为海思等 国内外顶级厂商,发起对LED电视终极攻坚 战。GLED电视采用了顶级的4色4K+显示技 术,无论是在广色域、色彩饱和度还是色彩表



现力方面都达到了新高度。同时搭载国内首 款自主知识产权的SOC芯片,以及专为电视 而生的酷开操作系统,无论是画质、性能、体验 还是内容,都为彩电行业树立了一个标杆。

此次推出 G7200 采用三层一体化模组设 计,在提升电视画面亮度的同时又将背光模组 与液晶玻璃进行紧密贴合,使得屏体厚度降低 到惊人的7.9mm,这不仅仅是电视研发领域的 一次突破,更是制造工艺水平的一次巨大飞 跃。同时,由于采用了LGD原装的4色4K Air 屏体,无镉广色域技术的加入使画面色彩饱和 度和色域广度大大提升,并且更健康环保;

G7200还内嵌了D-BEF增亮膜,使分散的光 线集中,起到聚光的作用,使光线利用率提高, 从而提升亮度,使暗处细节更加清晰,成为市 面上综合画质非常好的一款电视。

创维 G7200 系列正是搭载中国自主知识产 权的64位电视机运行芯片SOC64,这是目前电 视行业位数最高的芯片,同时,搭载目前唯一的 电视机64位操作系统——酷开系统64位,支持 Android L。64位芯片与64位系统的绝妙匹配, 赋予了G7200无与伦比的操作体验。

|Geek Max 海量高清资源

G7200 酷开系统内置的 Geek Max 为广大 用户提供了海量的高清影视资源,内建H.265 专区、4K 专区、杜比专区和电视派四大专区, 得益于 SOC64 强劲的解码能力, 使 G7200 可 以硬解码 H.265 编码格式压制的高清视频,采 用 H.265 编码的高清视频最大的优势在不牺 牲影片清晰度的情况下,可以实现利用更少的

网络带宽更快地加载影片。H.265视频专区 的影片打开速度非常快,清晰度也非常高,只 需1~2秒的时间就能完成影片的加载,大大提 升了用户的观影体验。杜比专区的原声大 片,声音更逼真;电视派专为追剧爱好者而生, 影视资源覆盖最全。

创维GLED Air G7200 向时代中坚致敬

Geek Box是全通道的游戏对战平台,为用 户提供了良好的电视游戏体验。《未来英雄》是 首款也是顶级的射击类4K体感游戏,超清的画 质,让你瞬间穿越到未来战场,打造电视版的 CS。更有新增枪王争锋射击体感游戏,支持多 人联网对战。Geek Pod则提供了大量的4K MV资源,配合G7200内置的Geek Imbar独立 四音腔的音响和 Geek Bass 无源重低音,将音质 效果发挥到极致。丰富的影音游戏资源将创维 GLED Air G7200打造成为家庭客厅娱乐中心。

向时代中坚致敬

可以看出,创维 GLED Air G7200 的确是

一款工业设计与性能兼备的"中坚"产品。 中国电子商会副秘书长陆刃波表示,创维 GLED Air 极客互联网电视作为一个新的 4K 电视品类,凭借4色4K技术、广色域等,在 显示方面优势明显,同时在内容端更是融 合了大量影视剧资源和海量应用。而且因 为创维去年推出 GLED 极客互联网电视大 获成功,供应链积累的优势使得这款 G7200 价格也十分诱人。55G7200售价为8599元, 49G7200售价为5999元。也正因为此,发布 会之后,G7200在创维官方商城和微信官方 商城举行了双平台预售,1800台现货接连 售罄。与此同时,线下门店的预订也非常 火爆。

在这个用户体验至上的时代,如何满足更 多消费者的不同需求是彩电厂商一直探索 的目的。创维 GLED Air 极客互联网电视的持 续热销表明,代表创维高端产品的G系列极客 互联网电视已经成为智能电视市场的一股不 可小觑的力量。